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令和４年度 

第２回加賀市健康福祉審議会高齢者分科会会議録 

 

日 時：令和４年９月１５日（木）午後１時３０分～２時００分 

場 所：加賀市市民会館大ホール 

出席委員：◎橘、浅山、石川、小川、河嶋、北出、小林、澤田、中野、中屋、東田、松

村、横倉、横谷 

欠席委員：○吉野、鈴木、松本 

 （敬称略・◎会長、○副会長） 

 

次第 

開  会 

委員委嘱 

議  題 

１．地域密着型サービス事業者の指定（更新）について 【資料１】 

２．地域密着型サービス事業者の整備について 【資料２】 

    ３．第９期計画策定に係る調査について 

 （１）市民意識調査について 【資料３－１】 

 （２）健康と暮らしの調査について 【資料３－２】 

閉  会 

 

議事要旨 

議題１ 地域密着型サービス事業者の指定（更新）について 資料１ 

 質疑応答 特になし 

  

議題２ 地域密着型サービス事業者の整備について 資料２ 

質疑応答 

橘会長  只今の説明は、今回の公募への応募結果と、事業者選定を行った整備部会の

報告の説明でした。応募のあった事業者については、整備事業者と認めて問

題ないということで、今回、小規模多機能型居宅介護、認知症対応型共同生

活介護共に整備部会委員がそれぞれ採点を行い選定を行ったとのことです。

この案件に関し、何か質問はありませんか。 

松村委員 Ａ事業所とＣ事業所は建設予定地が同じであるが、この場所に決まった経緯

を知りたい。近傍に介護老人保健施設や地域密着型通所介護があり、そのち

ょうど中間地点であるが、この場所に決まった経緯はどのようなものか。 

事務局  事業者からの応募内容に基づいた整備場所です。 

橘会長  よろしいですか。よろしければ承認を取りたいと思います。賛同の場合は拍

手で同意をお願いします。 
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（拍手多数） 

橘会長  異議がないということで、最終答申書を完成させて市長に答申したいと思い

ます。よろしいでしょうか。よろしければ拍手をお願いします。 

（拍手多数） 

橘会長  ありがとうございます。では、最終答申書を完成させて市長に答申したいと

思います。それでは、選定された事業者名の報告を求めます。 

事務局  整備事業者名については、小規模多機能型居宅介護の整備事業者Ａは社会福

祉法人萌和会であります。また、認知症対応型共同生活介護の第１交渉権者

である整備事業者Ｃは医療法人萌和会、第２交渉権者である整備事業者Ｂは

医療法人社団渋谷会であります。 

 

議題３ 第９期計画策定に係る調査について 

 （１） 市民意識調査について 資料３－１ 

（２） 健康とくらしの調査について 資料３－２ 

質疑応答 特になし 

 

閉会 


